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Avonov Advance Techniques Lotus Shield dostupan u Hrvatskoj 

80% ŽENA IZJAVILO JE KAKO VIŠE VOLE SVOJU KOSU OTKAD KORISTE LOTUS SHIELD, 
PRVI TRETMAN KOJI SPRJEČAVA PRODIRANJE VLAGE U VLAS I TRENUTNO ELIMINIRA 
KOVRČE 

Zagreb, 21. srpnja 2010. – Advance Techniques Lotus Shield, novi revolucionaran tretman 
za njegu kose iz kozmetičke kuće Avon Products, Inc., dostupan je u Hrvatskoj putem 
Avonovog kataloga po cijeni od 39 kuna. Razvijen kako bi ukrotio kovrče već nakon prvog 
korištenja, bez obzira na vlažnost zraka, kosu ostavlja ravnom i glatkom i do tri dana. 

Inspiriran lotosovim listom, koji održava svoju ljepotu u 
vodi zahvaljujući prirodnom štitu koji sprječava 
prodiranje vlage kroz površinu lista, Advance 
Techniques Lotus Shield na površini kose stvara 
barijeru otpornu na vlagu te tako osigurava kontrolu 
kovrčanja kose, čak i na zraku s 97% vlage. Rezultat 
je zaglañena kosa, bez obzira na vremenske uvjete.  

„Jedan od najčešćih uzroka neposlušne kose je 
prekomjerno izlaganje vlazi u zraku, što slojeve 
kutikule može učiniti grubima te ih tijekom vremena 
oštetiti. Pametna pomoć u borbi protiv neposlušne 
kose je uporaba silikona koji kontrolira neukrotivu kosu, 
ali djeluje samo ograničeno vrijeme. Avonova 
novootkrivena tehnologija osigurava da vlaga ostaje 
izvan vlasi i do tri dana te tako predstavlja alternativu 
profesionalnim tretmanima ravnanja kose,“ rekla je 
Lucija Josipović, Avonova voditeljica odnosa s 
javnošću i oglašavanja za Hrvatsku, Bosnu i 
Hercegovinu i Sloveniju. 

Namijenjen svim tipovima kose, tretman se nanosi nakon pranja šamponom i nanošenja 
balzama na ručnikom osušenu kosu, od korijena do vrhova. Nakon prve uporabe njegova 
nemasna formula kosu trenutno zaglañuje i kroti, ostavlja ju mekom, glatkom i sjajnom te 
olakšava oblikovanje, a ujedno eliminira elektricitet. Nakon uporabe u trajanju od tjedan 
dana inače kovrčava kosa postaje meka i glatka, elektricitet i izvijanje te volumen su 
umanjeni, neposlušnost kose je spriječena čak i uslijed visokog postotka vlage u zraku, a 
oblikovana kosa je postojana neovisno o vremenskim uvjetima. 

Iz iste linije dostupni su i Beautifully Behaved šampon za kosu koji ju nježno čisti, pažljivo 
uklanja masnoću i višak sredstava za oblikovanje te Beautifully Behaved balzam za sve 
tipove kose s Lotus Shield tehnologijom koji obnavlja oštećene kutikule pružajući kosi 
dubinsku hidrataciju. 
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*** 

Reklamne kampanje za tretman Lotus Shield možete pogledati ovdje, ovdje i ovdje. 

Ako želite kontaktirati Avon, nazovite 01/6650 010 ili posjetite www.avon.hr. 

Avonov online press office: http://www.avon.hr/PRSuite/aboutus_landing.page  

 

 

Avon je kozmetička tvrtka osnovana 1886. godine i najveća svjetska tvrtka u direktnoj prodaji kozmetike. Prisutna 
je u više od 100 zemalja svijeta s preko 600 milijuna tiskanih kataloga godišnje. Meñu prvima je na području 
razvoja novih tehnologija s više od 80 patenata, a meñu prvima je i prestala s testiranjem svojih proizvoda na 
životinjama. Učinila je mnogo i na području zaštite okoliša te osnovala vlastite fondove za borbu protiv raka 
dojke te obiteljskog nasilja. 

### 

Kontakt za medije: 
Media Val – agencija za komunikacijski menadžment 
ANA SUBAŠIĆ 
M: 098 92 23 106  
T: 01 63 97 766 
F: 01 36 90 671 
E: ana@media-val.hr  


